

關心 宣教士 1 + 1 = 3

作者：Yu（小水點差關組員）

五年前隻身踏入小水點差關組的小家庭，十多人的小團隊來自四個組別，有互相認識的，也有完全陌生的，像我。

五年下來，新增的組員比離開的多，更有三位組員更先後以宣教士身分踏上差傳路。差關組就像宣教士的產房，孕育出心意相近的主內弟兄姊妹，在適當時候修枝結果，為主擺上。感謝主！現在差關組也由原來專屬為小水點禱告，發展至定期接收四位宣教士的記念訊息，這種轉變豐富了組員對差關的認識，也讓我們理解宣教士在不同禾場所面對的多樣性。新舊組員們也漸為一體，不時彼此關心代禱，儼如我的團契了。





怎樣關心人最合適？其實你我也明白這不是一套方程式，每個人對關心的需要都不盡相同。我們的小組仍是以關心小水點為焦點，基於宣教士的個人狀況，我們主要以三方面支持：

首先，為小水點服事的群體能早日接受福音禱告，這必然是差關組員能與前線宣教士同工的榮耀！我們會提名記念每一位有名有姓的對象，為他們生活的難關祈求，有升學的、失去父母的、殘疾的、失業的、逼婚的、未婚生子的……其實他們和我們的經歷又有甚麼不同呢？世人所面對的都同樣要互相記念，求主憐憫。

其次，我們也關心小水點的身心靈健康，嘗試分擔其擔子。包括探訪時協助福音活動、差傳認獻、捐獻物資、提供靈修講道牧養信息、定期通訊聯繫，又會配合小水點回港時籌辦分享會、預備健康合味的食物、為其身體檢查禱告、隔離期間提供膳食到酒店等。今年更在萬分不捨下協助了小水點父親的安息禮……雖然無奈，但為宣教士解憂，是義不容辭的。

最後，也是最個人化的關心，就是關心宣教士在港的家人了。小水點父母年過八十，沒與親人同住，兩老身體由初期間中小毛病，到後來世伯聽力急速下降，還患上腦退化病，覆診漸多，起居自理也起了變化，最後離世。最能分憂的，莫過於多陪伴兩老覆診、探訪愛筵、同玩健腦運動、修理家中的小故障、協助保健抗疫等。噓寒問暖外，也與兩老一起禱告，堅固靈命，也感謝他們甘心樂意為主獻上自己的兒女。

以上各種關心參與不是一個人能包攬的，鼓勵你也加入差關組家庭，在組員互動下發揮各人的恩賜，彼此學習全人關顧主的工人及其家人，成為與主同工的一員。阿們。

